

力拔山河 ~ 臺灣彰化監獄舉辦拔河競賽

為提倡受刑人正當休閒娛樂，促進身心健康，臺灣彰化監獄依據該監95年收容人文康活動時程表於95年11月22至23日（連續2日）舉辦11月份收容人文康活動『拔河比賽』，培養收容人之團隊精神及榮譽觀念。

為期2天拔河比賽，各工場均組隊參賽參加比賽，計有12隊參與比賽，共襄盛舉。正式比賽之前，各隊為爭取佳績利用運動時間加緊練習，不但摩拳擦掌已久，更是虎視眈眈的準備贏回冠軍，競爭的火藥味可說是一觸即發。11月22日比賽上午因下雨場地濕滑，委請內清單位整理場地，使賽程得以順利進行。當日上午九時，第一場次由第8工場對戰第9工場首先登場。每場賽事各隊隊長、啦啦隊等的加油聲此起彼落，正所謂「輸人不輸陣」，所以，緊張激烈的戰況也就不在話下了！經過激烈的競賽，勝負終於揭曉，由第11工場奪冠，第6工場屈居亞軍，第10工場榮獲第季軍，第13工場獲殿軍。



比賽結束後立即舉行頒獎典禮，由戒護科楊科長頒發冠軍隊伍錦旗，教化科張科長頒發亞、季軍隊伍錦旗後，並致詞時指出：拔河比賽兼具趣味性及公平性更能展現團隊的合作精神，在比賽過程中看到大家都盡心盡力付出，表示同學們都都充滿著榮譽感及責任心，雖比賽難免都有勝負，但過程比結果重要，所謂勝不驕、敗不餒，希望大家能繼續保持良好的默契，爭取單位最高榮譽。

